
TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA

Circolare per gli Ordini Avvocati – Commercialisti ed Esperti Contabili
A tutti i Curatori Fallimentari

A tutti i Delegati alle Vendite

A tutti i Custodi Delegati

Con riferimento alle nuove prassi organizzative messe in atto dalla Presidenza e dai Giudici della Sezione Fallimenti ed Esecuzioni del Tribunale di Venezia, si è raggiunto un accordo con Edicom Finance in ambito informatico che consentirà la digitalizzazione e inserimento dei fascicoli fallimentari e delle esecuzioni immobiliari individuali sulla piattaforma del Processo Civile Telematico - SIECIC e su EFISYSTEM gestionale per la visualizzazione dei fascicoli e monitoraggio delle procedure.

La collaborazione si articola, oltre che nello svolgimento delle attività di informatizzazione, anche in altri punti strategici, quali: adozione di prassi che consentano di velocizzare gli adempimenti relativi alle Procedure, monitoraggio di queste ultime, produzione di statistiche di vendita, predisposizione di perizia informatica, contenimento dei costi di gestione della pubblicità delle vendite. 

Inoltre, come previsto dalle recenti circolari del Ministero di Giustizia, la Presidenza ha attivato il proprio sito internet www.tribunale.venezia.it dedicato interamente alle notizie relative al Tribunale di Venezia.

Tali iniziative si inseriscono in un quadro più ampio di programmazione organica. Infatti, di recente è stato attivato al secondo piano del Tribunale di Venezia un ufficio composto da 6 unità interamente dedicate alla diffusione di buone pratiche negli uffici giudiziari volute dal Ministero di Giustizia, rispondendo alle esigenze di qualità dei servizi, aumento della capacità di informazione e comunicazione, ridurre, laddove possibile, i costi dell’organizzazione giudiziaria.

Riteniamo pertanto utile poter presentare a tutti gli attori del processo esecutivo e concorsuale il progetto nell’ambito di un incontro di lavoro che si terrà il giorno 3 maggio 2012 alle ore 15.00 presso la Corte d’Assise del Tribunale di Venezia.

Si prega di confermare la presenza all’indirizzo mail: info@tribunale.venezia.it
Cordiali saluti

I Giudici Dott.ssa Rita Rigoni, Dott. Roberto Simone, Dott. Andrea Fidanzia

Venezia, 2 aprile 2012

