
TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA

Circolare per gli Ordini degli Esperti nominati 
in sede di procedimenti di Esecuzioni Immobiliari
Con riferimento alle nuove prassi organizzative messe in atto dalla Presidenza e dai Giudici della Sezione Fallimenti ed Esecuzioni del Tribunale di Venezia, in ambito informatico, si è raggiunto un accordo con Edicom Finance che permetterà di mettere a disposizione a tutti gli  Esperti, elencati nell’apposito Albo del Tribunale, di utilizzare uno strumento informatico via web, già in uso in molti Tribunali Italiani, al fine di poter uniformare le Perizie di stima degli immobili.

La piattaforma, appena presentata a tutti i Giudici della Sezione, oltre che a rispondere a tutti i quesiti posti all’interno della Delega all’Esperto, consentirà un monitoraggio in termini di statistiche e dialogherà in relazione all’esportazione con il formato previsto dal Processo Civile Telematico.

Tale iniziativa si inserisce un quadro più ampio di programmazione informatica utile alla velocizzazione della Giustizia e al dialogo tra le parti del processo esecutivo. 
Infatti da poco si è attivato al secondo piano del Tribunale di Venezia un apposito Ufficio dedicato alla digitalizzazione dei fascicoli e all’inserimento dei dati nel programma Ministeriale Siecic, in conformità a quanto  previsto dal processo Civile Telematico.
A tal fine siamo a richiedere la Vostra disponibilità di partecipare all’incontro illustrativo del programma “Perizia Informatica” che si terrà il 7 maggio 2012 alle ore 15.00  presso il Tribunale di Venezia.

Con l’occasione Vi preghiamo di confermare la Vs. presenza al seguente numero di tel. 041 5369913 - Dott.ssa Laurenzi Sabrina. 
Cordiali saluti

I Giudici Dott.ssa Rita Rigoni, Dott. Roberto Simone, Dott. Andrea Fidanzia

Venezia, 2 aprile 2012

